

各位

会 社 名 株式会社アイディーユー 代表者名 代表取締役社長 池添 吉則 (コード番号:8922 東証マザーズ) 問合せ先 管理本部副本部長 奥田 広志 電話番号 06-4391-2001(代表)

新株予約権の取得及び消却に関するお知らせ

当社は、平成21年6月29日付で、Generation Capital Ltd. に対して第三者割当の方法により発行した「株式会社アイディーユー第1回新株予約権」(以下「本新株予約権」といいます)につきまして、本日開催の取締役会において、以下のとおり、消却することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 本新株予約権の取得及び消却の概要

(1) 名 称:株式会社アイディーユー 第1回新株予約権

(2) 発 行 総 数:200個

(3) 取 得 総 数:200個

(4) 取 得 価 額:本新株予約権1個あたり50,089円

(5) 取 得 総 額:10,017,800円

(6) 取 得 日: 平成22年1月25日

(7) 取得後の取扱い:平成22年2月12日に全部を消却する

2. 業績に与える見通し

本件による今期(平成22年3月期)の業績予想への影響はありません。

以上